

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Люся

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2009 06:43:00

формирования заключения врача: 24.01.2009 23:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/166723/answer/166724>



Заключение врача

Здравствуйте, Люся!

Анализ крови на микоплазмы имеет второстепенное значение в диагностике этого заболевания.

Следует сделать мазок методом ПЦР на эту инфекцию.

С уважением, Константин В. Головченко.